
 

   

ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 30/04/2020     

Του Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου

ΘΕΜΑ: «Μεταφορά επιπλέον “λαθρομεταναστών” στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου»

Κύριε Υπουργέ,

Όπως μας αναφέρουν σύλλογοι της τοπικής κοινωνίας του Μεσολογγίου, σχεδιάζεται να
εγκατασταθούν  επιπλέον λαθρομετανάστες  στην  περιοχή,  χωρίς  να  έχει  υπάρξει,
προηγουμένως, καμία ενημέρωση των τοπικών Αρχών προς τους κατοίκους της
περιοχής.  Όπως,  δε,  μας  μεταφέρουν  οι  Μεσολογγίτες,  από τον  Νοέμβριο  του  2018,
φιλοξενούνται  ήδη  σε  γνωστό  παραλιακό  ξενοδοχείο  της  πόλης,  γύρω  στους  200
λαθρομετανάστες.  

Η  εγκατάσταση  των  ως  άνω  επιπλέον  λαθρομεταναστών  πληροφορούμαστε  ότι,
προορίζεται να λάβει χώρα στο μοναδικό, πλέον, ξενοδοχείο που απομένει μέσα στον ιστό
της πόλης και βρίσκεται μερικά μέτρα απέναντι από τον «Κήπο των Ηρώων», όπου είναι
θαμμένα  τα  οστά  των  ηρωικών  Αγωνιστών  της  Εξόδου.  Επισημαίνεται  δε  ότι,  στην
περιοχή  δεν  υπάρχουν  οι  απαραίτητες  υποδομές  για να  εξυπηρετήσουν  τον  ήδη
πληθυσμό της πόλης (μόνιμους κατοίκους, Ρομά και λαθρομετανάστες), όσον αφορά σε
θέματα  Υγείας,  περίθαλψης  και  ασφάλειας.  Η  μεταφορά,  μάλιστα,  και  άλλων
λαθρομεταναστών, όπως μας λένε με απόγνωση οι Μεσολογγίτες, θα συμβάλει περαιτέρω
στην ήδη μεγάλη οικονομική υποβάθμιση της πόλης, καθώς, δεν θα υπάρχει πλέον άλλο
ξενοδοχείο για να φιλοξενήσει τουρίστες και διερχόμενους ταξιδιώτες, που θα θελήσουν να
την επισκεφθούν.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Σχεδιάζετε, πραγματικά, τη μεταφορά επιπλέον λαθρομεταναστών μουσουλμάνων στην 
ως άνω Ιερά Πόλη;
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2. Προτίθεσθε, επιτέλους, να απαντήσετε σε ερωτώντα αντιπρόσωπο του Ελληνικού λαού,
γιατί εμμένετε στη μεταφορά λαθρομεταναστών στην ενδοχώρα, αντί να δημιουργήσετε 
προαναχωρησιακά κέντρα για τους εν λόγω σε ακατοίκητα νησιά του Αιγαίου; Αν όχι, τι 
σας εμποδίζει;

3. Ποια μέτρα λαμβάνετε για την προστασία της εθνολογικής σύστασης του πληθυσμού 
της Ελλάδας και την αποφυγή της αλλοίωσής του, ώστε να περιφρουρηθούν, τόσο το 
επίπεδο αξιοπρεπούς διαβίωσης των ελλήνων, όσο και ο Ελληνικός Πολιτισμός; 

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ


